



■水手守將法比奧阿古爾亞(左)力抗曼聯前鋒韋碧克。 法新社

曼聯負水手 季前第2敗

英超曼聯2013亞洲巡迴熱身賽昨日進行第3場比賽，在日本橫濱市日產體育場，曼聯對陣橫濱水手，結果以2：3落敗，這是莫耶斯入主曼聯後的第2場失利。

在賽前公佈的正選名單中，迪基亞、尹佩斯回到正選，今站歸隊的香川真司先作後備。橫濱水手開場僅26秒就取得領先，馬昆賀斯禁區前勁射被迪基

亞勉強撲出，法比奧頭槌解圍失誤，無人防守的馬昆賀斯10碼處抽射入網。

曼聯第19分鐘扳平1：1，沙夏突入禁區右側傳中被解圍，連加特近距離補射入網。曼聯第30分鐘反超成2：1，卡華利左路罰球傳中，門將出擊撲接落空，田代真一後點解圍失誤將皮球擋向空門，儘管隨後在門線被解圍，但旁證判斷皮球越過門線。

橫濱水手於第50分鐘扳平分成2：2，法比奧阿古爾亞遠點接角球頭球破門。完場前3分鐘，端戶仁禁區左側連續閃過艾拉和菲爾鍾斯傳球，藤田祥史15碼處低射破門，橫濱水手超前成3：2。

另外，曼聯羅致法比奧兩度遭西甲巴塞羅那拒售，而「紅魔」方面或再次報價，將轉會費提高至3,400萬鎊(約4億港元)。■香港文匯報記者 梁啟剛

哥迪奧拿率隊倒戈 拜仁熱身塞檢兵

德甲拜仁慕尼黑今季改由前西甲巴塞羅那主帥哥迪奧拿領軍，為這支去屆「3冠王」球隊注入巴塞風格；他明晨將率拜仁主場倒戈巴塞，這場超重量級熱身賽，對球隊來說是一次絕佳的檢兵機會。而對新帥馬天奴領軍的巴塞來說，今仗勝負亦意義重大，除冀報卻上屆歐聯被拜仁淘汰之仇外，亦有助新帥響頭炮。(亞視本港台明晨00:30直播)

上季成為德國史上首個「3冠王」，拜仁教練軒歷基功成身退；曾經帶領今仗對手巴塞站在世界之巔的西班牙名帥哥迪奧拿，今夏上任執掌拜仁，為球隊注入巴塞風格。上任後帶領拜仁在熱身賽5連勝的新帥哥迪奧拿，今仗倒戈領軍出戰，對於巴塞的戰術以及球員的實力已經了然於胸；而且拜仁今仗有主場之利，料贏波被看高一線。

加上拜仁仍未安於現狀，就算隊中擁有洛賓、列貝利、湯馬士梅拿、文迪蘇傑等猛將，也繼續引入各路好手提升球隊戰力。其中，拜仁今夏引進宿敵多蒙特的中場核心葛斯，以及曾經在哥迪奧拿手下的前巴塞

猛將艾簡達拿名來投，球隊實力得到進一步提升。巴塞在主帥維爾路華因病被迫辭職後，由阿根廷教頭馬天奴接手領軍；在新帥未到店前，巴塞球員仍有條不紊地積極備戰。平心而論，當今足壇，能夠與巴塞有力抗衡的球隊實在少之又少，拜仁就是其中之一。要知道，拜仁在上屆歐聯4強兩回合就是以7：0大炒巴塞奠定晉級基礎後，才能最終在決賽一舉奪魁。

拜仁人腳齊 巴塞得美斯

陣容方面，有份出戰早前的洲際國家隊的10名巴塞球員，包括新加盟的前鋒尼馬，以及原有的柏度洛迪古斯、沙維、恩尼斯達、布斯基斯、法比加斯、丹尼爾、碧基、佐迪艾巴及域陀華迪斯仍未歸隊，同時隊長佩奧爾有傷在身，只有王牌美斯可以聯同阿歷斯山齊士、馬斯真蘭奴及艾迪安奴出戰。就人腳看，絕對在拜仁之下，因此巴塞今仗再度到訪安聯球場，絕不被看好。

■香港文匯報記者 梁啟剛



拜仁新兵 艾簡達拿

拜仁主帥 哥迪奧拿

巴塞主將 美斯

馬天奴成巴塞新帥



■巴塞新帥馬天奴(右)。路透社

巴塞昨日宣佈阿根廷人馬天奴接替因病離任的維爾路華出任球隊新任主帥，雙方將簽約2年；馬天奴將成為巴塞歷史上第4位阿根廷主帥。

馬天奴在1998年開始教練生涯，比較著名的經歷是2006到2011年間執教巴拉圭國家隊參加兩屆世界盃，帶領巴拉圭隊打進2010年

世界盃8強，奪得2011年美洲盃亞軍，2012年開始執教阿根廷維維爾衛生，在上賽季的阿甲秋季聯賽中率領球隊提前一輪奪冠。而在本賽季的南美自由盃上，馬天奴的球隊在準決賽被「細哨」朗拿甸奴率領的巴甲勁旅明尼路淘汰無緣最後的決賽。值得一提的是，美斯在加盟巴塞之前，正是在維維爾衛生效力。

希丁克突離安治 曾疑走馬上任

另外在未宣佈馬天奴任教巴塞前，俄超球會安治宣佈教頭希丁克離任；此舉令外界一度以為這位荷蘭名帥將走馬上任巴塞新帥，但隨着馬天奴落實執教巴塞後，一切傳言亦到此為止。■香港文匯報記者 梁啟剛

足壇雜錦

美國 墨西哥分途出擊

美洲盃4強賽，兩支熱門美國及墨西哥明日分途出擊，前者迎戰洪都拉斯，後者則與巴拿馬交鋒。美國近4次對洪都拉斯戰績一般，僅取得2勝2負，但今戰主場出擊加上氣勢如虹，相信強大攻力足以令客軍稱臣。(有線61、64、201及203台明晨7時直播)至於墨西哥4強遇巴拿馬，預料會是一場苦戰，希望可以達到連續4屆打入決賽的目標。(有線61、64、201及203台明晨10時直播)

利物浦勢取「勝利」

今日傍晚，英超豪門利物浦將作客與澳職聯球隊墨爾本勝利進行熱身賽。(亞視國際台今晚6時直播)利物浦今夏亞洲行首場友誼賽作客便以2：0擊敗印尼明星隊；值得一提的是，此前深陷轉會傳聞的前鋒蘇亞雷斯目前已經

歸隊，其今仗有望披甲上陣。另外，有傳阿仙奴準備以4千萬鎊收購蘇亞雷斯。

細哨誓領明尼路捧盃



■明尼路球星「細哨」。美聯社

南美自由盃明晨將上演決賽次回合，由巴西的明尼路主場再對巴拉圭球會奧林比亞會。首回合領先兩球的奧林比亞會，是次作客只要不敗，就可捧盃而回；相反，由前世界足球先生朗拿甸奴(細哨)領軍的明尼路，今仗勢必大打進攻足球，望收回失地之餘，冀在主場球迷面前捧盃。

■香港文匯報記者 梁啟剛

伊巴：不會離巴黎聖日耳門



■伊巴(左)展示聖日耳門球衣。美聯社

去年夏天伊巴謙讓域(伊巴)加盟法甲巴黎聖日耳門，勇奪法甲射手王並幫助球隊奪得了法甲冠軍。不過在今夏聖日耳門前主帥安察洛堤轉投西甲皇家馬德里，隨後伊巴的轉會傳聞不斷，他和皇馬、車路士、曼城以及多家意甲球

會都傳出了緋聞。不過現在在巴黎球迷們可以安心了，因為伊巴親自宣佈自己不會轉會。目前聖日耳門全隊正在瑞典備戰兩場熱身賽，而伊巴在回到祖國後接受了媒體採訪，「我和聖日耳門還有合同在身，我沒有任何理由



■卡雲尼早前轉投聖日耳門。法新社

離開，我也從來沒想過要離開聖日耳門。在夏季轉會期媒體需要各種謠言來充實版面，不過這些傳聞並沒有影響到我，我依然很平靜，因為我知道會發生什麼。」

能與卡雲尼共存

今夏聖日耳門請來了白蘭斯教頭，而且還花費6400萬歐元引進了烏拉圭前鋒卡雲尼。對此伊巴表示，「我了解白蘭斯教練，我已經和他談過兩次了。我知道他曾在波爾多贏得過法甲冠軍，我希望他能在聖日耳門也做到這一點。卡雲尼？這是一筆偉大的引援，我很歡迎他的加盟。至於我倆能否共存，雖然過去我們沒有合作過，但我相信能配合得很好。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

韋迪達離婚協議



■熱火球星韋迪。路透社

新華社華盛頓22日電 NBA邁阿密熱火隊前鋒韋迪的律師普里蒂金22日宣佈，經過長達6年的紛爭之後，韋迪最終與芬奇斯達成了離婚協議。據美國媒體報道，韋迪因為這次離婚將付給芬奇斯500萬美元。2007年，韋迪提交了離婚申

請，但因雙方就一些關鍵問題始終無法談攏，離婚協議直到今天才得以完成。據普里蒂金介紹，韋迪在這6年的時間內每個月付給芬奇斯25000美元，並承擔了抵押貸款、保險、稅收、律師費等費用。

倫奧遣散費續攀升

新華社倫敦22日電 2012年倫敦奧運交付管理局的財務報告顯示，該機構2012至2013年支付144名高管的遣散費總共為280萬英鎊，在這個機構於明年撤銷前，這個數字還將繼續攀升。該機構一名發言人說，為了倫敦奧運的成功，必須招聘業內頂尖的人才，應聘而來的許多人為此要放棄其他有保障的長期工作；而奧運是否成功並無完全的保障，奧運結束後又不能保證再找到合適的工作。

體壇連線

費達拿續使用新球拍



■費達拿將續試新拍。法新社

「瑞士天王」費達拿昨日表示，他將在本周的瑞士網球公開賽上繼續使用新球拍，從而確定是否用這把拍面更大的球拍出戰美國網球公開賽。

費達拿在上周漢堡公開賽上開始測試新球拍，不過他敗給了世界排名第114位的阿根廷小將德爾波尼斯，沒能闖入決賽。費達拿表示，他需要更多的時間和比賽來測試新

球拍，以最終決定是否用其參加美網。「到目前為止，我對球拍的變化感到滿意，但我需要更多的比賽來看看這是不是一個正確的決定，」他說。

森柏斯不擔心溫網7冠被破

另外，國際網壇傳奇巨星森柏斯昨日表示，他絲毫不擔心他和費達拿的溫網男單7冠紀錄在未來一段時間內會被打破。森柏斯說：「我不認為有人能在未來10年贏得5或6次溫網。就現階段而言，我和費達拿在草場上的戰績是無人能夠撼動的。」

■新華社